036_p2_set_metode

Jobujare pasnmke ceToBa

Pasnuka (difference) nsmehy objekarta setl u set2 cy enemeHTH Koju ce nojassbyjy y setl anun ce He
nojassbyjy y set2 objekry.

Y MNajToHy ce 3a fobujarbe pasnnke moxke kopuctutn metog, difference nnm onepartop -:
setl.difference(set2) setl - set2

0184 Pa3nuKa cetosa
setl = set([1, 2, 3, 4, 5])

set2 = set([2, 4, 6, 8])
set3 = set([6, 7, 8, 9])
set4 = setl.difference(set2)
set5 = set2 - set3
print(set4)

print(set5)

Laje:

{1, 3,5}

{2, 4}

Jobujarbe cumeTpryHe pas3nKe ceTosa

CumeTpuuHa pasnuka (symmetric difference) nsmehy gsa ceta jecte ceT Koju cagpXu enemeHTe Koju
HUCY 3ajeHWYKM 33 Ta ABa CeTa.

Y MajToHy ce 3a Aobujarbe cMMeTPUYHE Pa3IMKe MoXKe KopUctutu metog symmetric_difference nan
onepatop .

0185 CumeTpuyHa pasainMKa ceToBa
setl = set([1, 2, 3, 4, 5])

set2 = set([2, 4, 6, 8])

set3 = set([6, 7, 8, 9])

set4 = setl.symmetric_difference(set2)
set5 = set2 " set3

print(set4)

print(set5)

Haje:

{1, 3, 5, 6, 8}

{2, 4, 7, 9}

Jobujare cybceTa n cynepcera

Ako nocToje setl u set2 a setl cagpun cBe enemeHTe Koju npunagajy set2, oHaa ce Kaxke ga je set2
cybcet (noacer) op setl.

Takohe, moske ce pehu aa je y Tom cnydajy setl cynepcet (HaaceT) og set2.
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0186 Cybcet 1 cynepcer

setl = set([1, 2, 3, 4, 5])

set2 = set([2, 4])

set3 = set([6, 7, 8, 9])

print("setl =", setl)

print("set2 =", set2)

print("set3 =", set3)

print("Da 1i je set2 podset od setl?", set2.issubset(setl))
print("Da 1i je setl superset od set2?", setl.issuperset(set2))
print("Da 1i je set2 podset od set3?", set2.issubset(set3))
print("Da 1i je set3 superset od set2?", set3.issuperset(set2))

setl = {1, 2, 3, 4, 5}
set2 = {2, 4}
set3 = {8, 9, 6, 7}

Da 1i je set2 podset od setl? True
Da 1i je setl superset od set2? True
Da 1li je set2 podset od set3? False
Da 1i je set3 superset od set2? False
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